

『鯨類の骨学』（1刷） 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-365-0

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

表の見方は以下のとおりです。

p. : 掲載ページ

訂正箇所		誤	正
p. 82	5. 腰椎の3～4行目	椎体の一部が斜め前方に	椎弓の一部が斜め前方に
p. 92	右段 下から7行目	一緒に認められる（図18）。	一緒に認められる（図17）。
p. 135	図4a キャプション	a : 背腹像（骨条件）	a : 背腹像（肺野条件）
p. 135	図4c キャプション	c : 背腹像（肺野条件）	c : 背腹像（骨条件）
p. 136	図5a キャプション	a : 側方像（骨条件）	a : 側方像（肺野条件）
p. 136	図5b キャプション	c : 側方像（肺条件）	c : 側方像（骨条件）